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Ata da 94ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia, 

em 05 de outubro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Pedro Tavares, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, 

José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões filho, Luiz 

Augusto, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Robério 

Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado 

Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e Zó (54). O Sr.  Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofícios do Deputado Jânio Natal justificando ausências em sessões plenárias. Em 

seguida, as Atas de 2016, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por 

unanimidade: Sessões Ordinárias – 85ª, 86ª, 87ª, 88ª, 89ª, 90ª, 91ª e 92ª; Sessões Especiais – 46ª e 

47ª. Oradores inscritos: o Deputado Hildécio Meireles comentou o discurso proferido pelo Deputado 

Adolfo Viana na Sessão anterior no qual ressaltou a degradação do Centro de Convenções de 

Salvador. Prosseguindo, falou sobre a falta de investimentos e incentivos do Governo do Estado no 

setor turístico e citou, ainda, uma entrevista concedida pelo Ex-Secretário de Turismo, Domingos 

Leonelli, confirmando a inexistência de investimentos no setor de turismo na Bahia durante a gestão 

anterior. Por fim, disse que outro fator que tem contribuído para denegrir a imagem turística da Bahia 

é a falta de segurança pública. O Deputado Carlos Geilson teceu comentários sobre os resultados 

das eleições municipais de 2016 e destacou as vitórias alcançadas pelo Partido Democrata em Feira 

de Santana e em Salvador. Parabenizou também a quebra da tradição de 20 anos do Partido dos 

Trabalhadores no Município de Pintadas, assim como nos municípios de Santo Amaro e Camaçari. 

Finalizando, disse que os institutos de pesquisa acertaram os resultados em inúmeros municípios e 

aproveitou as presenças do Deputado Robério Oliveira e de Cláudia Oliveira para parabenizá-los 

pelas vitórias alcançadas nos municípios de Eunápolis e Porto Seguro. O Deputado Aderbal Caldas 

agradeceu ao povo de Olindina, que resistiu ao “vil metal” e confirmou o compromisso com a nova 

administração. Por fim, agradeceu às vitórias que obteve em outros municípios e lamentou que no 

Município de Brotas de Macaúbas o resultado não tenho sido exitoso. O Deputado Rosemberg Pinto 
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parabenizou a Prefeita Cláudia Oliveira e os Deputados Robério Oliveira e Jânio Natal pelas vitórias 

nas urnas. Prosseguindo, externou indignação à matéria veiculada pelo Jornal Nacional, dizendo que 

o Governador Rui Costa está sob investigação da Polícia Federal e, para tanto, fez questão de deixar 

claro que o Governador nada tem a ver com as ações das polícias civil e federal ocorridas ontem em 

Salvador. Finalizando, informou que o mandado de busca não indicava o que devia ser alvo da busca 

e, tampouco, os policiais sabiam como agir. Por fim, parabenizou o Deputado Jânio Natal pelo sucesso 

na eleição da Cidade de Belmonte. Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado 

Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os 

Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Luiza Maia, Paulo 

Câmara, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Zé Raimundo (09).   
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